

通中、一中创新班政策公布

两校“创新实验班”共招生170人

本报讯 (记者沈樑)昨天下午,南通中学和南通第一中学在网站公布了2020年度两校“创新实验班”招生实施方案。据了解,今年南通中学“创新实验班”招生人数为90人,南通第一中学“创新实验班”招生人数为80人。

文件显示,两校“创新实验班”招生对象除具有2020年南通市中考报名资格,学业水平测试等级达到普通高中招生录取的要求外,南通中学要求报名学生初中三年学习成绩综合排名列学校年级前10%;或者初中阶段(2017年9月1日—2020年6月9日),参加教育部门举办或批准的数

学、物理、化学、生物、信息学、科技、作文、英语竞赛项目,获市二等奖以上者(含)。南通第一中学要求报名学生综合素质评定结果①②项须达合格,③④⑤⑥项中,至少有两项达A级,其余指标不低于B级,初中三年学习成绩综合排名列学校年级前15%。

根据安排,南通中学和南通第一中学“创新实验班”的报名日期均为从即日起截至6月11日17时,6月14日两校将同时组织报名学生开展相关测试。其中南通中学测试科目上午为语文、英语,下午为数学、物理;南通第一中学测试科目上午为语文、物理、下午为数学、英语。

南通中学在该校“创新实验班”招

生实施方案中提出,今年“创新实验班”录取仍坚持“公开、公平、公正、择优”原则,按照考试总分从高到低的顺序录取前90名并向社会公示。公示名单内学生与该校签订协议后获预录取资格,预录取排序1~20名的学生获得中考总分加40分投档该校;预录取排序21~40名的学生获得中考总分加30分投档该校,预录取排序41~80名的学生获得中考总分加20分投档该校。两校在文件中都表示,如出现缺额,不予补录。

南通第一中学在该校“创新实验班”招生实施方案中提出,根据“创新实

验班”招生测试成绩,按照考试总分从高到低排序录取前80名并向社会公示。公示名单内学生与该校签订协议后获预录取资格,预录取排序1~20名的学生获得中考总分加40分投档该校;预录取排序21~40名的学生获得中考总分加30分投档该校,预录取排序41~80名的学生获得中考总分加20分投档该校。两校在文件中都表示,如出现缺额,不予补录。

两校“创新实验班”招生实施方案中明确提出此次招生全过程主动接受社会监督,市教育局、市教育考试院将对两校此次招生全程参与指导,市教育纪工委也将全程监督。

手写表扬信夸奖工作人员 暖心服务获市民点赞

近日,本报收到两封读者手写信,为他们在生活中遇到的暖心服务点赞。

去年3月,退休工人夏秉如乘公交来到市区洪江路建设银行网点取款,一名约四五十岁的工作人员正在指导客户有序办事。这名工作人员先是安排老人去大堂休息,然后热情地指导老人如何使用自助取款机。为使老人放心,该工作人员还将老人取出的18000元放进验钞机验真伪并核点钱数,并用布质的小袋装好递给老人。时隔一年多,夏秉如每每想到此事都非常感动:“他没讲任何豪言壮语,也没干什么惊天动地的事。但他想客户所想,甚至连客户没想到的,他都替客户想到了。”

同样,去年6月20日,海门市余东镇八一村伤残军人陆进成去镇退役军人服务站申请相关补助时,也遇到一名令他感到暖心的工作人员。该工作人员仔细审阅了他的申请,立即请示了主管部门,十分和善地告诉他,凭部队医院证明到南通医院检查评定。7月9日,陆进成将从部队打来的伤残证明交给该工作人员,她详细解释了相关政策,启发陆进成正确对待。年底时,该工作人员还给陆进成送来了局里的慰问金。“她对我们退役军人热心、细心、贴心、耐心,让我从精神上、物质上都感受到了党对我的关爱。”陆进成说。

·夏秉如 陆进成·

短评

让暖心服务更多一些

两封读者来信,讲述的都是普通人的故事。无论是银行职工,还是退役军人服务站的工作人员,他们的一张张笑脸、一个个身影、一句句问候,温暖了群众的心。其实,这样的人还有很多,他们在自己平凡的工作岗位上努力工作,用自己的实际行动践行着服务群众的宗旨,成为这个城市一道道美丽的风景。

群众之事无小事,但把事情做到群众的心坎里,需要更多的信心、决心和耐心。多站在被服务者的立场上思考问题,主动作为,这样才能“调”高“满意度”,带给群众更多的舒心和获得感。

希望更多的基层工作人员能想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困,让暖心服务更多一些,让城市风景更亮丽一些。

·顾璐璐·

米饼飘香

海安米饼是用米粉发酵,和成米糊,摊在铁锅上旋转加热制成的。上世纪四五十年代,海安做米饼的比较多,如今已经很少见到了,只有少数人还在坚守着这个传统的手艺。图为8日在海安拍摄的“老酵米饼”制作过程。

记者 许丛军摄

确保关键时刻拉得出打得响

我市落实梅雨期防汛抢险应急救援工作

本报讯 (记者俞慧娟)昨天起,南通正式进入梅雨期。记者从市应急管理局了解到,立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,该局扎实做好梅雨期间防汛抢险应急救援各项工作。

据市应急管理局防汛防旱处处长吴伟华介绍,前期他们已组织对各县

(市、区)防汛物资、队伍进行调研,基本摸清全市防汛抢险应急救援队伍的底数和物资储备基本情况。经初步统计,目前市县两级防汛抢险应急救援队伍共计247支,13728人;共储备防汛抢险编织袋212万只,木材7738立方米,块石6.44万吨,土工布35.35万平方米,钢管

4650吨。大部分防汛物资分储在沿江沿海有关重点防汛地段。此外,市县两级防汛防旱可动用的应急抢险救援装备有:挖掘机97台,推土机30台,吊装设备71台,排涝设备792台/套。

为进一步提升应急处置指挥协调能力、各级各类应急队伍实战能力,本月

初,我市还开展了防汛抢险应急救援综合演练,分别在如东洋口外闸、通甲路隧道等6个分现场,进行渔船回港避风、开闸排水、抢险救灾物资紧急调运等科目演练,确保各支救援队伍在汛期关键时刻拉得出、打得响。

健全诚信保障机制

启东启动“先看病后付费”

本报讯 (记者刘璐)今年以来,我市着力深化公立医院综合改革,改进医疗服务模式,提高医疗服务效率。记者昨天从市信用办获悉,启东市围绕“便民、利民、惠民”目标,健全诚信保障机制,推进诚信就医建设,启动“先看病后付费”工作,深化落实“最多付一次”,在我市尚属首次。

根据《启东市政府办公室关于印发在全市公立医疗机构推行“先看病后付费”诊疗服务的实施方案(试行)》,“先看病后付费”指患者在医院就诊期间所有费用,通过信用额度扣除,在就诊结束后7天内完成支付。先看病后付费门诊初始授信额度值根据个人信用分值确定,初始额度为1500元,而信用额度会根据诊疗费用金额及履约情况实时调整。在初始授信完成后,个人信用额度视就医的信用履约和违约记录自动上浮或下调。

据介绍,如果就医者超出7天未结清医药费用,则视为违约,将每日收取1‰的违约金(最高不超过本金),并不再享受全市范围内公立医疗机构先看病后付费服务和医保直接报销业务。违约后可以通过线上途径或医院窗口缴纳费用(医保类型患者只能通过医院窗口缴纳),即可恢复相关服务资格。

如果有以欺、诈、骗等手段恶意欠费的,信息将被纳入不良记录,并由启东市推行“先看病后付费”诊疗服务工作领导小组告知市司法、金融、征信等部门,依法依规将其列入诚信“黑名单”,问题严重的由市司法部门依法追究。对恶意逃费患者,今后在启东市任何定点医疗机构就诊,都不再享受“先看病后付费”诊疗服务和医保直接报销业务。

目前,“先看病后付费”只针对启东市卫生健康委员会下属公立医院实行,首先面向职工医疗保险参保人员开放,视服务情况面向居民医疗保险参保人员开放,民营医院暂不开放。这项服务将于6月15日首先在启东市人民医院上线应用,后逐步在启东市中医院上线,未来将在该市公立医院上线并实现跨院区一次性结算。

我市正式进入梅雨期,为防止次生灾害发生,园林部门未雨绸缪,正在市区一些主干道忙于修剪树枝。

钱咸华摄

多波束显身手 航道探测提速 港航打响“智慧防汛”安全保卫战

本报讯 (记者彭军君)随着汛期来临,市港航事业发展中心积极落实防汛防旱各项工作,首次采用“多波束测深仪”科技手段助力隐患排查,打响汛期安全保卫战。

我市内河水系众多,千吨级航道覆盖率达86%,省干线航道达标里程95公里。随着全面复工复产,全市5所船闸运行进入高峰期,船舶通过量大幅增加。为保障全市雨期汛期船闸水工建筑结构安全,确保船闸安全畅通,港航部门重点对船闸助航设施、停泊锚地、护岸、机电设备等排查隐患,保障设施始终处于良好状态,邀请专业团队利用“多波束测深仪”开展水工建筑

物墙前水深测量,全面检测导航墙、引航道、远调站待闸区等护岸墙前水深,确认是否存在超深点,为船闸养护提供数据支撑。

市港航事业发展中心工作人员介绍,通过多波束测深仪对干线河道进行扫床和测量,航道水下地形一探了之,大大提高了效率,这也意味着我市内河航道测深工作实现了从点到线到面的跨越。

目前,我市各船闸运行中心、各部门分工明责,正密切关注天气变化,做好分析和预测,第一时间提醒船员加强防范应对。同时,备齐备足防汛物资,加强值班值守,确保信息畅通、应对有效,切实增强抗风险能力,保障船闸运行平稳。



我市正式进入梅雨期,为防止次生灾害发生,园林部门未雨绸缪,正在市区一些主干道忙于修剪树枝。

钱咸华摄

网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2020年7月9日10:00—7月10日10:00(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖徐建持有的南通市通州区苏通农村小额贷款有限公司11%股权。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年7月13日10时至2020年7月14日10时止,起拍价:9041746元,保证金:90万元;

第二次拍卖竞价时间2020年7月30日10时至2020年7月31日10时止,起拍价:7233397元,保证金:70万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘

宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登

录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办

理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有

抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,

请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询

电话:0513-80797263。

南通市中级人民法院

2020年6月4日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖胡世军持有的南通市通州区苏通农村小额贷款有限公司26%股权。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年7月13日10时至2020年7月14日10时止,起拍价:21371399元,保证金:210万元;

第二次拍卖竞价时间2020年7月30日10时至2020年7月31日10时止,起拍价:17097120元,保证金:170万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘

宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登

录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办

理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有

抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,

请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询

电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2020年6月9日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖徐建持有的南通市通州区苏通农村小额贷款有限公司11%股权。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年7月13日10时至2020年7月14日10时止,起拍价:21371399元,保证金:210万元;

第二次拍卖竞价时间2020年7月30日10时至2020年7月31日10时止,起拍价:17097120元,保证金:170万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘

宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登

录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办

理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有

抵押权或优先购买权人、案件当事人的通知,

请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询

电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2020年6月9日

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队,开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等,拥有全球最高端的奥林巴斯290、220、260主机各2台及电子胃镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等,是我市目前规模最大的内镜中心,集中镜诊断和微创治疗为一体,常规开展内镜下黏膜剥离术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下置管术、消化道狭窄扩张及支架置入术等手术。中心还配备内镜洗消中心和先进的追溯系统,保证每一位患者的检查安全。

南通市肿瘤医院

发挥三甲医院优势

彰显肿瘤专科特色

咨询、预约电话 86710522

(通)医广[2019]第01-02-001号

便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲季益涵(曾用名季翼涵)遗失出生医学证明,出生医学证明,出生证编号:H320709099,声明作废。

▲郁康林遗失南通大学附属医院开具的江苏省医疗住院收费票据,号码:0000403018,金额:44712.02元,声明作废。

▲徐春燕遗失南通大学就业推荐表,编号:73253931,声明作废。

▲6-036李倩涵遗失南通近代第一城商业发展有限公司开具的收据,号码:0002470,5000元,声明作废。

▲徐卢浩遗失出生医学证明,号码:M 320710709,声明作废。